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 لی تعا سمه  با
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 11 - 11 سال تحصیلی             اول   آزمون نوبت 

 41 تعداد سئوال:            3تعداد صفحه:  

 

 10/11/1411  تاریخ آزمون:

 دقیقه   01 مدت امتحان: 

 شماره صندلی:

 حروف: )                                          (                      امضای دبیر:نمره با                 تاریخ تصحیح:                                                                 نمره با عدد: )              (                   
 بارم شرح سوالات  ردیف

 .در هر مورد از بين دو واژه داده شده، واژه مناسب را انتخاب کنيد  1

در مدل کوانتومی اتم به هرنوع آ(
لایه

زیرلایه
 نشان  lبانماد عددکوانتومی.این یک عددکوانتومی نسبت می دهند

داده شده و  
عدد کوانتومی فرعی  

عدد کوانتومی اصلی
 ناميده می شود.

  اگرتعداد الکترون های ظرفيت اتمی کمتر یا برابر با ب(
سه

  چهار
باشد،آن اتم تمایل داردکه 

همه

   تعدادی
الکترون های  

ظرفيت خود را از دست بدهد و به 
کاتیون

آنیون
 .تبدیل شود

  اکسيدهای فلزی مانند (پ
𝐍𝐎𝟐

𝐌𝐠𝐎
را اکسيدهای  

بازی

اسیدی
 و اکسيدهای نافلزی را اکسيدهای 

بازی

اسیدی
 نامند.می 

2 

 برای هریک از موارد زیر دليلی بياورید. 2

H3هسته ایزوتوپآ(

H2ولی هسته ایزوتوپ ناپایدار 1

 است.پایدار  1

 

 .یافت می شوند شکل تک اتمیگازهای نجيب در طبيعت به  ب(
 

 است که گروه ناميده می شود.  خواص شیمیایی مشابهدرجدول دوره ای )تناوبی(هرستون،شامل عنصرها با پ(
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  با توجه به شکل زیر، جرم اتمی ميانگين بور را حساب کنيد. 3

 

 

 

 

 

1 

در یون  4
3130X اتم خنثیعدد اتمی نوترون و ،الکترون،پروتون است.تعداد  55تعداد الکترون هابرابر ،X 

 رابدست آورید.

 

1 

 باتوجه به انتقال های الکترون درلایه های الکترونی داده شده به سوالات پاسخ دهيد: 5

  برابراست؟آ(انرژی مربوط به کدام انتقال ها باهم 

 ب(نورنشرشده از کدام انتقال درناحيه مرئی قرارمی گيرد؟

 راباهم مقایسه کنيد.DوCپ(طول موج انتقال های 

 ت(انرژی مربوط به کدام انتقال بيشتر است؟

 ث(کدام انتقال کم ترین طول موج را دارد؟
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n=2 



گرم  65و  23به ترتيب  (Fe)و آهن  (S)جرم مولی گوگرد  6

مول  2های ترازوی زیر بر مول است. اگر در یکی از کفه

 چند مول آهنگوگرد باشد، حساب کنيد در کفه دیگر 

 ؟ها تراز باشندباید قرار گيرد تا کفه

 

 

 

 

1 

وجود   Fe54 ،Fe56 ، Fe57بررسی نمونه ای از یک شهاب سنگ نشان دادکه دراین شهاب سنگ ایزوتوپ های  7

 دارد.

 رارسم کنيد. Fe26آ(آرایش الکترونی

 دراین اتم وجود دارد؟ l=0ب(چند الکترون با  

 پ(آیا آرایش الکترونی ایزوتوپ های آهن یکسان است؟چرا؟
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 به سوالات پاسخ دهيد:Xالکترونی عنصرباتوجه به آرایش  8

X:1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 3d104S2 4P4                                                                                                                                         

 ( آرایش الکترونی فشرده آن را رسم کنيد.آ

 تعلق به کدام دوره وکدام گروه جدول تناوبی است؟(این عنصرمب

 چرا؟(S,P,d(متعلق به کدام دسته عناصراست؟)پ

 به چه یونی تبدیل می شود؟ X(پيش بينی می کنيد در شرایط مناسب عنصر ت

 ا یونب یونروند تشکيل  و فرمول شيميایی ،ترکيب یونی حاصل از این  نقطه ای -ث( با استفاده از آرایش الکترون 

 Alاز  حاصل 
 .دهيد نشان را 13
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 هریک ازعبارت های زیر مربوط به کدام واژه ی داخل کادر است آن را جلوی عبارت داخل پرانتز بنویسيد 9
          He    ,  CO   ,   2Cl   ,    2N ,      Ar   

 آ(  گازی است که خاصيت رنگ بری وگندزدایی دارد)..............(.

 ب( منابع زمينی آن از هواکره سرشارتر وبرای توليد آن در مقياس صنعتی مناسب ترند)..............(.

 پ( گازی بی رنگ،بی بو و بسيار سمّی است)..............(. 

 .....(.)......ت(به عنوان محيط بی اثر در جوشکاری،برش فلزها وهمچنين درساخت لامپ های رشته ای کاربرد دارد

 درصنعت برای بسته بندی برخی مواد خوراکی استفاده می شود )..............(.ث( 
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 :باتوجه به جدول داده شده روبرو 11

 نام ونماد شيمایی آنيون نام ونماد شيميایی کاتيون

 Cl - یون کلرید Mg+2 یون منيزیم

 3N- یون نيترید K+ یون پتاسيم

 2O- یون اکسيد Al+3 یون آلومينيم

 

                                                                                  3O2Cr                2ClCr 
 

 پ(نام وفرمول شيميایی ترکيبات مولکولی داده شده رابنویسيد.

2CS                                                                                                                     دی نيتروژن تترا اکسيد              
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 

 فرمول شيميایی ترکيبات زیر رابنویسيد. نام وآ(

I) 2MgCl                        II) نيترید آلومينيوم                        

III)پتاسيم اکسيد 

 ب(اتم عنصرکروم به صورت کاتيونهای
2+Crیا 

3+Cr،براین درترکيب های خود یافت می شود

 رابنویسيد. روبروترکيبات نام   اساس،

 

 

 



 (2) ارتفاع

 برج تقطير کنيم: این نمونه را وارد تهيه شده،اگر - Co   322نمونه ای از هوای مایع با دمای 11

 

 هليم نيتروژن اکسيژن آرگون گاز

 -685- 682- 695- 359 (Coجوش)دمای 

 آ(روش جداسازی این گازها چه نام دارد؟

 ب(اولين گازی که از این روش  استخراج می شود،چيست؟

 پ(کدام گاز بااین روش قابل جداسازی نيست؟چرا؟

 ت(نقطه جوش اکسيژن رابرحسب کلوین محاسبه کنيد.
 

 است؟ث(چرا تهيه اکسيژن صد درصد خالص در این فرایند دشوار 
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 کداميک از نمودارهای  داده شده به درستی تغييرات فشار هوا نسبت به ارتفاع از سطح زمين رابيان می کند؟چرا؟ 12
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با محاسبه  ،متری 6622ارتفاع است،با صعود این بالون تا  K 392دمای یک بالن تحقيقاتی در منطقه ای از زمين  11

ccدما در حدود 1kmبه ازای هر می یابد؟) دما چند درصد کاهشمشخص کنيد 
 .(کاهش می یابد 5
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 .را رسم کنيد های زیر مولکولساختار لوویس  14

3SO                                              4HC                   O                   2CH 
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 6 61 61 61 گروه

 6 1 8 61 عدداتمی
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  پایان سوالات 

 موفق باشید .                                                                                                                                                                          

 

 ارتفاع
(4) 

 


